
Online-Vertrieb zwischen 

Gäste-Erwartung und Hotel-Realität
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So buchen die Gäste

68,7 %

21,2 %

4,9 %

Direktbuchungen

OTAs

Reisebüros
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Warum Gäste direkt buchen

49,6%

54,1%

55,2%

Kontaktaufnahme

Informationen

Preis
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Warum Gäste nicht direkt buchen

24,6%

30,9%

33,4%

Kein
Ausstattungsvergleich

Nicht daran gedacht

Kein Preisvergleich
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Kritik an OTAs: Standardkonditionen

17,0%

37,6%

fair unfair
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Kritik an OTAs: Provisionen

10,6%

57,0%

fair hoch



Fragen?


